

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα, «**ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ – εργαλείο αγροτικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας**», διοργανώνει το Κέντρο «ΔΗΜΗΤΡΑ» Δράμας του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ σε συνεργασία με την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας.

Η ενημερωτική εκδήλωση θα υλοποιηθεί την Τρίτη **23 Οκτωβρίου και ώρα 11:00π.μ.**, στις εγκαταστάσεις του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Δράμας (πρώην ΚΕΓΕ), στο 5^ο χλμ. Δράμας-Θεσσαλονίκης.

Εισηγητές στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης είναι η κ. **Κυπριτσά Δήμητρα**, πτ. Αγροτικής Οικιακής Οικονομίας και η κ. **Κωνσταντινίδου Μαρία**, γεωπόνος, αμφοτέρωθεν υπάλληλοι της Δ.Α.Ο. & Κ. της Π.Ε. Δράμας. Στο δεύτερο μέρος οι οικοτέχνες του Ν. Δράμας θα καταθέσουν εμπειρίες, προτάσεις και προβληματισμούς και τέλος θα γίνει παρουσίαση καλών πρακτικών (case studies) από τους οικοτέχνες του Νομού, Γαλιαλίδου Ειρήνη, Πελέγρα Αθανάσιο και Παρασκευούδη Αθανάσιο. Παράλληλα καθ'όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης θα λειτουργήσει **έκθεση αγροδιατροφικών προϊόντων** (χυμοί, σάλτσες, τουρσιά, μέλι, τυριά, βότανα, όσπρια), που παρασκευάζουν οι οικοτεχνικές μονάδες του Ν. Δράμας.

Σκοπός της εκδήλωσης είναι αφενός η πληρέστερη ενημέρωση για το πρόγραμμα της Οικοτεχνίας, η προώθηση του οποίου μπορεί να συμβάλλει σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη της υπαίθρου και αφετέρου η βελτίωση της λειτουργίας των οικοτεχνικών μονάδων μέσω της ανταλλαγής εμπειριών, σκέψεων και προτάσεων, που θα καταθέσουν οι οικοτέχνες. Η λειτουργία της έκθεσης αναδεικνύει την ποιότητα και διατροφική αξία των προϊόντων της Οικοτεχνίας και συνάμα τα καθιστά ευρύτερα γνωστά στο καταναλωτικό κοινό, που αναζητά υγιεινά, ασφαλή και ποιοτικά τρόφιμα.

Η συμμετοχή του κοινού είναι ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον προϊστάμενο του Κέντρου «ΔΗΜΗΤΡΑ» Δράμας, κ. Αναστασιάδη Άνθιμο, τηλ 2521058175, e-mail: drogeeka@otenet.gr

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Ο ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ και η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Δράμας

σας προσκαλούν στην ενημερωτική εκδήλωση-έκθεση με θέμα:

«ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ – εργαλείο αγροτικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας»



στην αίθουσα του Κέντρου ΔΗΜΗΤΡΑ Δράμας

(5^ο χλμ. Ε.Ο. Δράμας-Θεσσαλονίκης)

την Τρίτη 23 Οκτωβρίου 2018, ώρα 11:00π.μ.

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ:

Κυπριτσά Δήμητρα, πτ. Αγροτικής Οικιακής Οικονομίας, Δ.Α.Ο. & Κ. Π.Ε. Δράμας

Κωνσταντινίδου Μαρία, γεωπόνος, Δ.Α.Ο. & Κ. Π.Ε. Δράμας

Οικοτέχνες Ν. Δράμας (case studies): Παρασκευούδης Αθανάσιος, Γαλιαλίδου Ειρήνη, Πελέχρας Αθανάσιος

Ενημερωτική εκδήλωση-έκθεση

«ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ – εργαλείο αγροτικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας»

Κέντρο ΔΗΜΗΤΡΑ Δράμας (5^ο χλμ. Δράμας-Θεσσαλονίκης)

Τρίτη 23 Οκτωβρίου 2018

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

10:30-11:00 Προσέλευση – Εγγραφές συμμετεχόντων

11:00-11:15 Χαιρετισμοί

11:15-11:45 «Θεσμικό πλαίσιο για την ίδρυση και λειτουργία μονάδας οικοτεχνίας». **Κυπριτσά Δήμητρα**, πτ. Αγροτικής Οικιακής Οικονομίας και **Κωνσταντινίδου Μαρία**, γεωπόνος, Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, Π.Ε. Δράμας.

11:45-12:30 «Εμπειρίες, προτάσεις και προβληματισμοί από οικοτέχνες του Ν. Δράμας».

Case studies

- ◆ Γαλιαλίδου Ειρήνη, Καλαμπάκι
- ◆ Πελέχρας Αθανάσιος, Προσοτσάνη
- ◆ Παρασκευούδης Αθανάσιος, Άγιος Αθανάσιος

12:30 Έκθεση αγροδιατροφικών προϊόντων Οικοτεχνικών μονάδων Ν. Δράμας.

Συζήτηση – συμπεράσματα - λήξη